

KÖPINGSBERG SVÄGARNAS VÄGSAMFÄLLIGHET
PROTOKOLL FRÅN ÅRSMÖTE 2018-08-06

Plats: Österlenkryddor

1. Mötet öppnades.
2. Till ordförande valdes Carl-Otto Ottergren.
3. Till sekreterare valdes Ida Kåresjö.
4. Till justeringsmän valdes Anne-May Tuvevsson och Malte Persson.
5. Kallelsen har utgått i laga ordning med undantag för att det inte angivits var handlingarna finns tillhanda.
Anne-May Tuvevsson påpekade att årsmötet inte hålls i juli månad enligt stadgarna. Årsmötet är då egentligen inte legitimt. Tuvevsson efterfrågade orsaken till att årsmötet inte hålls i rätt tid samt begärde att svaret protokollförs. Ordföranden angav att styrelsen hade haft mycket att göra och att det var orsaken till senareläggningen.
6. Dagordningen godkändes med tillägg för att datum för nästa års årsmöte bokas. Frågan tas upp under punkt 17. Övriga frågor.
7. Ordföranden läste upp föregående års årsmötesprotokoll.
Efterfrågades vilka ändringar/korrigeringar som justeringsman Jan-Åke Isaksson hade gjort. Ordföranden kunde inte svara på detta då inte originalprotokollet fanns till hands.
Beslutades att den justerade versionen av protokollet ska scannas och läggas upp på vägsamfällighetens hemsidan.
Protokollet godkändes och lades till handlingarna.
8. Ordförande läser verksamhetsberättelsen för det gångna året. Ordförande gör en rättelse i verksamhetsberättelsen angående en vägsrapning våren 2018 som aldrig ägt rum.
I övrigt läste ordföranden upp delar av tillsynsprotokoll från

Trafikverket.

Beslutades att tillsynsprotokollet ska publiceras på vägsamfällighetens hemsida.

(Not. Vid behandling av punkt 15, Förslag på arbetsplan för det kommande verksamhetsåret, berättade ordföranden att han deltagit på en av REV:s (Riksföreningen Enskilda Vägar) kurser. Detta borde stå med i verksamhetsberättelsen. //AMT)

9. Kassör Kenneth Ohlsson rapporterar kassa och läser revisionsberättelse.

Ingående behållning 282 500 kr

Utgående behållning 347 347 kr

Ordförande tillägger att det finns leverantörsskulder till Hagströms samt en faktura för snöröjning som ej är inräknat i ovanstående räkenskaper.

Kassören meddelar att revisor Helena Holst avgått och därmed inte kunnat revidera. Styrelsen hade fattat eget beslut i att låta Peter Mattsson (suppleant) revidera i stället.

10. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet.
11. Inga inkomna motioner eller ärenden.
12. Mötet godkänner att ersättning till styrelse och suppleanter skall vara samma belopp som föregående år.
13. Val av ledamöter
- | | |
|---------------------|-------------------------|
| <u>Omval 2år</u> | <u>Kvarstående 1 år</u> |
| Carl-Otto Ottergren | Kenneth Ohlsson |
| Ingela Pettersson | Ida Käresjö |
| Jan Knutsson | |

Val av suppleanter

Nyval 2 år

Anne-May Tuvevesson

Kvarstående 1 år

Britt-Marie Nilsson

Peter Mattsson

Karl-Gunnar Andersson (suppleant) har avlidit under det gångna året.

Inkom synpunkter på att stadgarna inte följs. Antalet suppleanter är inte uppfyllt.

Förslag inkom på att suppleanter även kallas till styrelsemöten. Detta för att vara insatta i de frågor som behandlas ifall de behöver ersätta ordinarie ledamot.

14. Val av revisorer jämte revisorssuppleanter

Ann-Christin Svensson valdes till ordinarie revisor, 2 år.

Årsmötet beslutade att ge styrelsen i uppdrag att anlita en extern revisor som kan revidera tillsammans med Ann-Christin Svensson.

Revisorssuppleanter valdes inte.

15. Förslag på arbetsplan för det kommande verksamhetsåret.

En mötesplats på Köpingsbergsvägen, mellan Köpingsbergs gård och riksväg 9 som har breddats har dessvärre breddats på fel sida vägen. Styrelsen har i uppdrag att återställa detta.

En mötesplats på Nygårdsvägen som i dagsläget är överväxt och saknar skylt skall också återställas.

Det informerades om alternativ på åtgärder för att sänka hastigheten på vägarna. Alternativet att sätta upp farthinder ansågs inte vara aktuellt men möjligheten att sätta upp skyltar med rekommenderad maxhastighet ansågs vara ett rimligt alternativ. Årsmötet röstade JA till att sätta upp fem påbudsskyltar med rekommenderad hastighet, 40 km/h.

Utföra det som påpekats i tillsynsprotokollet från Trafikverket som dikeshänvisning, byta ut varningsskyltarna för skarp kurva etc.

Förslag inkom att sätta upp varningsmärket, varning för vägkorsning, som anger att högerregeln gäller. Genom denna skylt uppmärksammas trafikanter på att det kommer en väg som kan vara skymd. Varningsskylten ska i så fall sättas upp söder om Köpingsbergs gård ca 150-250 m innan korsningen Köpingsbergsvägen – Nygårdsvägen.

Klagomål på att syren hänger över vägen vid ett parti av Skogsdalavägen. Styrelsen kommer informera fastighetsägaren skriftligt om detta.

I korsningen Skogsdalavägen/Piledalsvägen och Nygårdsvägen och korsningen Skogsdalavägen/Köpingsbergsvägen har vägbulor uppstått. Styrelsen har i uppdrag att informera kommande entreprenör att skrapa på lämpligt sätt så bulorna försvinner.

Klagomål inkom på att anlita entreprenör, Hagströms, inte skrapar vägen på ett effektivt sätt. De skrapar inte ända ut till vägrenen vilket medför att vägmateriale blir liggande utanför vägen. Hyveln skrapar dessutom inte tillräckligt djupt vilket gör att vägmaterialet "rullar" av vägen eftersom det vilar på en hård yta. Styrelsen ska undersöka om detta går att förbättra.

16. Årsmötet beslutade att ingen vägavgift behöver erläggas av medlemmarna under nästkommande år.
17. Övriga frågor
Datum för nästa års årsmöte fastställdes till den 8 juli 2019.
18. Kopia på årsmötesprotokoll sätts upp på anslagstavlan på Köpingsbergsvägen samt publiceras på vägsamfällighetens hemsida (scannad version).
19. Årsmötet avslutades.

Vid protokollet

Mötets Ordförande



Ida Kåresjö



Carl-Otto Ottergren

Justerat



Malte Persson



Anne-May Tuvevesson